

Итоги летних гастролей нашего театра

Летние гастролы нашего театра проходили в исключительно сложных условиях, так как мы, и ряд других театров в Ростовской области, не имели возможности для длительного периода работы на одном месте.

На нашу долю выпала честь обслуживать передовые сельскохозяйственные районы Ростовской области. Эта задача — почетная, но далеко не легкая, так как нам пришлось на период гастролей превратиться в передвижной театр и выезжать для обслуживания сельских районных центров, станиц, колхозов и совхозов зачастую на расстояние 75 километров от основной базы, где был расположен театр.

Свои гастрольные спектакли мы начали с 22 мая в городе Сальске, где пробыли до 23 июня. В Сальске мы показали только 14 спектаклей, а 38 спектаклей поставили в станицах, прилегающих к Сальску, в крупных колхозах и совхозах.

Вместо 27 спектаклей, которые мы должны были показать в течение месяца, мы дали 52. Почти каждый день театр показывал два спектакля.

Мы явились свидетелями того огромного энтузиазма, с которым стахановцы полей боролись за выполнение своих обязательств, данных товарищу Сталину. Это заставило и нас работать не покладая рук, чтобы как можно лучше обслужить тружеников полей своими спектаклями. Часто после спектаклей мы встречались с колхозным зрителем. Хлебоборобы от всей души благодари-

ли театр за культурный отдых, за то большое удовольствие, которое они получили в результате просмотра спектаклей.

Наибольшим успехом у зрителей пользовались такие спектакли, как «Губернатор провинции», «Глубокие корни», «Бешеные деньги», «Без вины виноватые», «Человек с того света», «Вас вызывает Таймыр» и «Мирное утро».

Театр побывал со своими спектаклями в крупнейших совхозах Ростовской области: «Гигант», ордена Ленина Целинском совхозе, в колхозе имени Сталина, на конзаводе имени Буденного, в Зернограде, в районных центрах: Пролетарской, Степном, Башонта, Егорлыкской и других.

За весь период работы театр получил постоянную помощь со стороны партийных районных организаций. Коллектив театра имеет много благодарственных писем от трудящихся сальских колхозов и совхозов.

Второй месяц гастролей театр работал в городе Миллерово, где показал 33 спектакля; кроме того, мы дали 21 звездной спектакль в период уборочной кампании в колхозах и совхозах районов, прилегающих к городу. Таким образом, за весь период гастролей театр показал 106 спектаклей, вместо 68, предусмотренных планом.

Работая в районах Северного Дона в самый разгар уборочной кампании, мы видели, как трудящиеся колхозных полей дни и ночи боролись за сокращение сроков уборки богатого урожая,

несмотря на это, находили время посещать наши спектакли. Большой успех наш театр имел в Тарасовском районе и Меловом (Ворошиловградской области), где наши спектакли всегда проходили при переполненном зрительном зале.

Первого августа театр успешно закончил летние гастролы и можно о полном удовлетворением констатировать, что весь творческий коллектив добросовестно потрудился по обслуживанию замечательного колхозного зрителя.

В ближайшие дни работники театра идут в отпуск. Начало зимнего сезона намечается на сентябрь.

Коллектив театра в предстоящем зимнем сезоне пополнится рядом новых ведущих актеров. Сейчас окончательно обсуждается репертуарный план на новый театральный сезон.

В итоге годовой работы, молодые актеры Щепкинского театрального училища, в содружестве с представителями старшего поколения, показали себя способными, растущими работниками сцены, активными общественниками.

По окончании трудового отпуска, в новом сезоне, коллектив театра приложит все силы к тому, чтобы работать еще лучше и хорошо обслужить новочеркасского зрителя и трудящихся нашего района.

П. СТРУГАЧ.
Директор Новочеркасского
драматического театра.

ЗНАМЯ КОММУНЫ
г. Новочеркасск

7 АВГ. 1948